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663 respostas

Resumo Ver as respostas completas

1) Você concorda que o Nutricionista comercialize produtos correlacionados à alimentação e
nutrição no seu consultório?

SIM 402 61%

NÃO 261 39%

2) Você concorda que o Nutricionista divulgue marcas de produtos ou nome de empresas
ligadas às atividades de Nutrição e Alimentação em qualquer tipo de mídia?

SIM 310 47%

NÃO 353 53%

3) Você concorda que o Nutricionista divulgue marcas de produtos ou nome de empresas
ligadas às atividades de Nutrição e Alimentação no consultório?

SIM 471 71%

NÃO 192 29%
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4) Você concorda que o Nutricionista divulgue seus serviços nas redes sociais?
SIM 582 88%

NÃO 81 12%

5) Você concorda que o Nutricionista divulgue seus serviços em sites de compra coletiva?
SIM 251 38%

NÃO 412 62%

6) Você concorda que o Nutricionista preste atendimento nutricional por meio eletrônico sem
proceder à prévia avaliação pessoal do indivíduo?

SIM 29 4%

NÃO 634 96%

Deixe aqui seu comentário sobre o tema.

Gostaria de receber a posição do CRN referente a esse

tema em relação a divulgação de marcas e/empresas no

consultorio. Acredito que temos que indicar o que se confia, existe mtos e produtos e serviç ...

Número de respostas diárias
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